

开发区供暖主管网注水试压

11月初收供暖费，11月25日开始供暖

记者27日从日照阳光热电公司了解到，开发区今日开始供暖主管网注水试压，用户家中暂时不需要留人守候。11月初收供热费，11月25日开始供暖。收费标准将按照日照市物价局关于供热的收费标准，与市区其他地区保持一致。住宅供暖收费为每平方米24元。



27日，日照阳光热电公司的工作人员正在检修设备。记者 冷炳豪 摄

本报10月27日讯(记者 李玉涛 冷炳豪) 27日，记者从日照阳光热电公司了解到，28日，开发区开始供暖主管网注水，用户家中暂时不需要留人守候。据了解，本月底该公司将储煤至15000吨，之后会陆续进煤以确保今冬市民供暖无忧。

据了解，日照阳光热电公司负责开发区45个单位和小区的供暖工作，具体范围是北京路以西，204国道以东，铁道以南，上海路以北的区域，实际供暖面积为60万平方米。除此之外，日照阳光热电公司今年还将作为石臼区域80万平方米范围的备用热源。“明年的供暖范围可能会达到上海路以南的区域。”阳光热电营销部焦经理介绍说。

记者了解到，本次注水为开发区供暖主管网注水，用户家中暂可不用留人守候。阳光热电副

总经理高鲁照介绍说，公司曾在今年6月份和9月份对供暖主管网进行过全面检修，包括对管网除垢、除锈、上油保养等，并且已经将检查结果以书面形式发放到了住户手中。

“注水期间，我们将安排工作人员24小时待命。”高鲁照说，工作人员会做好管网巡视、检查各供、回水放气、阀门排气等情况，做好发现问题及时应对的准备。

据介绍，目前，日照阳光热电公司已经储煤5000余吨，预计本月底储煤将至15000吨，“以后我们还要陆续进煤以确保市民今冬供暖正常。”高鲁照说。记者现场看到，煤仓里的煤炭已经堆积如山，仓库后面的一大片区域也已清理干净，准备随时进煤。据了解，该公司购买的煤炭多是来自兖州和山西，煤炭质量较好。

除了确保开发区45个单位和小区的供暖，阳光热电还要负责周边一些企业的供气。高鲁照说，今冬供暖将先保障民用。“一旦出现气温骤降、热源不足等万不得已的情况，哪怕是停止为工厂供热，我们也要优先保障居民的供暖正常。”

据了解，开发区将于11月25日开始供暖，收费标准将按照日照市物价局关于供热的收费标准，与市区其他地区保持一致。住宅供暖收费为每平方米24元，对高层及多层带电梯的住宅楼供暖面积按建筑面积的85%计算；房改房按房改面积计算，商品房按建筑面积的90%计算。“11月初将开始收费，原则上由单位或小区物业统一到我们这缴费。”营销部焦经理介绍说，公司也接受个人缴费，不过要事先跟物业打好招呼。

上坟烧纸引发火灾 当事人被判刑三年

本报10月27日讯(记者 李宝然 通讯员 梁作升 王永军) 日照市东港区法院近日对今年4月河山山系大火一案作出判决，因上坟烧纸引发火灾的当事人李某被判处有期徒刑三年。

今年4月4日11时许，李某和李某某到日照市东港区日照街道某村北山(河山)上坟烧纸时，引发了火灾，烧死烧伤林木175758株。4月5日，李某因涉嫌失火罪被刑事拘留，4月19日被依法逮捕。

今年7月15日，日照市东港区检察院以李某构成失火罪向

东港区人民法院提起公诉。近日，东港区人民法院开庭审理了该案。辩护律师以被告人具有投案自首情节、自愿认罪、无前科、系初犯、认罪态度好为李某辩护，请求法院对李某从轻或减轻处罚。

东港区法院经审理认为，李某因过失引发火灾，致使公共财产造成重大损失，危害了公共安全，其行为已构成失火罪，公诉机关指控罪名成立。但是李某是投案自首，可以对其从轻处罚。据此，判处李某有期徒刑三年。

携带凶器抢项链 男子获刑十年

本报10月27日讯(记者 李宝然 通讯员 张立新) 一男子携带凶器抢走项链，在逃跑过程中，为抗拒抓捕使用匕首对民警进行威胁。岚山区法院近日以抢劫罪，判处李某有期徒刑十年，并处罚金二万元。

今年1月9日12时许，李某携带匕首到岚山区一商店内，在一楼卖黄金首饰的柜台前，以挑选、购买项链为名，趁营业员不备，抢走两条千足金项链跑出店外。

李某逃跑后，在附近一木材场内，被公安民警和群众包围。为抗拒抓捕，李某竟掏出匕首进行威胁，后被民警抓获，两条金项链也被追回。经物价部门鉴定，这两条项链共计价值43965元。

近日，岚山区法院经审理认为，李某以非法占有为目的，携带凶器抢夺他人财物，其行为已构成抢劫罪，且数额大。为抗拒抓捕，李某持凶器相威胁，虽然后来在公安民警与群众的围追堵截下被抓获，但不影响犯罪既遂成立。岚山区法院依法作出判处李某有期徒刑十年，并处罚金两万元的决定。

日照卫检医院
关注 生殖 健康

**专治：病毒疣 非淋
国际终端技术 基因分子排毒
患者一般仅需168—800元杜绝复发**

患上泌尿性疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒，尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致，初为微小淡红色丘疹、渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状(HSV)等，如反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院，拥有先进检测设备，能检测各种致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手，采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合，彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端，经上海华山医院，国内十六家知名医院数十万例患者临床验证，该疗法其特点是：(1)无论疣体大小、初发或复发，一般只需一针，即可使疣体在一分钟内无痛连根脱落；(2)数小时内打通排毒通道，患者

可亲眼目睹毒素排出过程；(3)疗程短费用低，一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性欲减退、红肿烂痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病，包皮环切术。

本院坚持宣传真实，敢于向所有患者承诺，凡经本院规范治疗后，发健康信誉卡做保障，如复发免费治疗直至痊愈，用事实说话，疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线：0633-8323120
地址：日照市石臼黄海二路东段79号
(市内乘3路公交车卫检医院站下车)

补肾蔬菜 美国黄秋葵

美国黄秋葵三点让你安全鼎盛男人！

美国黄秋葵 让你挺起腰板做男人

●绝对安全：来自美洲科迪勒拉山的黄秋葵为主料，科学配伍、长期服用无毒副作用
●绝对疗效：疗效卓著，打破传统补肾产品以补为主的缺陷，融合现代高科技，从恢复男性肾脏、前列腺、睾丸三角平衡入手，有效促使男性性器官功能恢复，激发性欲，延长房事时间，增强性功能，美妙绝伦，妙不可言。
●绝对吸收：高浓度绝对全面吸收，比以往药品药效强30倍，服用当天见效，一次服用三粒美国黄秋葵，三天(72小时)有效，不但对肾虚引起的性欲减退、阳痿、早泄、前列腺炎效果显著，而且对增强体力、保持精力旺盛、提高免疫等具有显著的疗效。具有既补肾，又强身的特点。

适应人群：阳痿早泄、前列腺炎、阴囊潮湿等性功能障碍和夫妻生活不满意者！
美国黄秋葵男人都需要！优惠活动进行中

**每盒70元 服用12天 三盒一疗程
买3赠1 买6赠3 买10赠8**

郑重承诺：无效退货退款；连续服用六个疗程未达到理想效果，后期免药费治疗。

经销地址：日照市众康大药房(东港区医院对面) 岚山润康大药房(汾水十字路口北100米路东)
石臼华源大药房(天津路中学西侧) 咨询电话：0633-8973666 市区免费送货

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发会恶变吗？

34岁的王小姐，近三年来反复出现口腔溃疡，几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作，但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病，所以一直都接单纯的口腔溃疡进行治疗，直到前几天，王小姐抽空去医院做了一次全面检查，才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”，而且有口腔白斑(口腔前病变)的临床特征。专家提醒，怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者，应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医

药科研基地之一，自1986年起，组成了以国内十名专家教授的专家团队，根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理，并在长期的临床实践中，筛选出几十味名贵中草药，研制出新型中草药口腔溃疡胶囊。该药以可靠的治疗效果获国家药品监局的认可并获准上市。口腔溃疡胶囊截止到2010年12月31日，治愈患者已突破4893例，已让众多患者重拾信心，恢复正常幸福生活。口腔溃疡胶囊在治疗口腔、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约：0531-88190333
网络预约：www.qlyy120.cn

泉城医院 地址：济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)

治痛风一绝

痛风发病有6大环节：嘌呤代谢紊乱，尿酸排泄不畅，长期尿酸偏高，导致血及尿液呈酸性，血脂过高，痛风石难以溶解，关节发炎和损伤。长期痛风必然伤肾又反过来降低尿酸排泄加重痛风。尿酸长期偏高是痛风反复发作的根本原因。痛风不降尿酸，不治肾脏，则痛风越治越痛。尿酸长期偏高非常危险，会使过多的尿酸盐结晶在冠状动脉内，加上血小板的凝聚亢进极容易引发动脉硬化心肌坏死，增加冠心病患者的死亡率。

丁延全教授用祖传秘方，纯中药治疗痛风，3天可以减轻疼痛，7天后可以饮食自如，无需忌口，如经过3个疗程治疗，可以将尿酸稳定在正常值以下。

我院同时聘请当代名医，内科专家汲四敬来我院常年坐诊，汲四敬教授1961年毕业于兰州大学医学院毕业，有五十多年的临床经验先后在河南鹿邑市任中院院长，肿瘤医院院长，卫校校长。尤其擅长中西医结合治疗，治愈很多的疑难杂症，由于医学方面的成就，先后被列入中国名医列传当

代卷。河南省名医，世界华人辞典。
①脑梗塞，脑出血，脑动脉硬化，脑梗后遗症，冠心病。
②乳腺小叶增生40—50天治愈(不用手术)
③类风湿，风湿性关节炎。
④鼻炎鼻窦炎50天左右治愈。
⑤急慢性阑尾炎(穿孔例外)不用手术只需一周。
⑥胃炎胃溃疡以上全部采用中西医结合治疗。

★我院新引进先进生化仪，对查尿酸、血脂、肝功能、肾功能、风湿类风湿因子、生化全套、电解质非常精确，全市价格最低。

地址：日照市石臼火车站广场西侧山东医专附属医院一楼 乘车路线
市内乘1、3、8、11路火车站即到 专家热线：0633—2210120 15666789120